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Спектральне перетворення Фур’є широко застосовується для цифрового 
опрацювання сигналів у задачах теорії автоматичного управління, моніторингу 
спектральних характеристик технологічних процесів та установок, 
розпізнавання образів, цифровій голографії, томографії а також попередження 
аварійних ситуацій та удосконалення діагностування несправностей деталей, 
їхніх вузлів, механізмів, агрегатів у нафтогазовій області.  

Дискретне перетворення Фур'є (ДПФ) є базовим алгоритмом цифрової 
обробки сигналів [1].  

Обчислення перетворень Фур'є вимагає дуже великого числа множень 
(приблизно N2) і обчислень синусів. Також існує спосіб  швидкого 

перетворення Фур'є згідно алгоритму ДПФ - 
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Використання даних властивостей в алгоритмах ШПФ виключає велике 
число повторюваних при обчисленні ДПФ 

У загальному випадку математичною основою спектрального косинусного 
перетворення Фур'є (СКПФ) є відома теорема Вінера-Хинчина. Формулу 
Вінера-Хинчина можна виразити через косинус-перетворення Фур'є, 
враховуючи, що коваріаційна функція і спектральна щільність 
симетричні: )(R)(R xx   и )s(R)s(R xx  .[2] 

Значні функціональні обмеження обчислювальних процесів перетворення 
Фур'є і слабка збіжність рядів Фур'є привели до розвитку і успішному 
застосуванню інших ТЧБ для обчислення спектрів сигналів.  

Суть методу адаптації базисних функцій ортогональних перетворень Фур'є 
Радемахера і Крестенсона полягає в тому, що замість виконання великого числа 
обчислювальних операцій згідно з алгоритмом який представляється 
функціоналом згідно формалізації алгоритму, якою здається функціоналом ][F : 
  987654321 FFFFFFFFFСКПФF  , 
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где  1 ( )F x t  реєстрація нецентрованого, не нормованого вхідного сигналу; 

 ixF1 - аналогово –цифрове перетворення )(tx  та формування вхідної вибірки 

масиву даних  ix ; 1, ;i n 0 ix A   n- об’єм вибірки, А – діапазон кватування 

2 pA   р- розрядність двійкового АЦП;  

 MxF2  - визначення математичного сподівання 
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 DxF4  - обчислення дисперсії 2
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 )(5 jRxxF  - обчислення центрованої АКФ 
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 mjjF xxxx ,)()1(7    - визначення інтервалу кореляції m. 

 ieF 
8  визначення коефіцієнта  затухання дисперсії )( jxx  

 ii ekiwSF  ,,0)(9  визначення спектру у базисі Фур’є для ,iw ki ,0 , k число 
гармонік спектрального перетворення Фур’є. 

Успіхи розвитку теорії та побудови архітектури автокорреляційного спец 
процесорів реалізованих в різних ТЧБ [3] включаючи базиси Радемахера, 
Хаара, Крестенсона, і Галуа. Крім того високий рівень сучасних технологій 
мікроелектроніки створюють сприятливі умови успішного ефективного 
застосування алгоритму дискретного косинусного перетворення Фур'є (ДКПФ) 
при реалізації високопродуктивних спец процесорів кореляційного аналізу. 

Висновки. Представлений алгоритм обчислення і компонентів 
високопродуктивних спецпроцесорів дискретного спектрального косинусного 
перетворена в теоретикочислових базисах Фур'є і Хаара-Крестенсона свідчать 
про обґрунтовану перспективу створення і тиражуванні в мікроелектронному 
варіанті, з прогнозованою швидкодією на один два порядки вище по існуючими 
зразками ШПФ. Перевагою даного класу спецпроцесорів є формування 
результатів обчислень в кінці вибірки даних АЦП в той момент як відомі 
аналоги починають обчислення. Що призводить до значного старінню 
інформації результатів спектрального аналізу. 
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